

В моей судьбе ты стала главной

Когда бухгалтер - отличник

Старожилы «Асбестовского рабочего» навсегда запомнили бесменного бухгалтера редакции Тамару Евстафьевну Полякову - ветерана Великой Отечественной войны, отличного специалиста, и просто доброго, отзывчивого человека. Всего несколько недель не дожила она до 85-летнего юбилея газеты.

Ее сменила Валентина Ивановна Коптяева, которая проработала в редакции более десяти лет.

Сейчас в «Асбестовском рабочем» - молодой талантливый главбух Кристина Петровна Удовина.

...Становиться бухгалтером Кристина не планировала. Но так сложились обстоятельства - она поступила в Белоярское профессиональное училище. И профессия так затянула, что Кристина окончила учебное заведение с «красным» дипломом.

В 2001 году Кристина стала бухгалтером-кассиром в пассажирском автотранспортном предприятии. Параллельно по направлению училась в Екатеринбургском автодорожном колледже, который тоже окончила с отличием. Потом были учеба в Уральской государственной сельскохозяйственной академии, смена места работы.

Последние несколько лет до прихода в редакцию Кристина Удовина была бухгалтером в отделе по управлению муниципальным имуществом Асбестовского городского округа. Там на нее и обратила внимание главный редактор «Асбестовского рабочего» и пригласила возглавить бухгалтерию городской газеты.

Хозяйство Кристине досталось непростое. В 2012 году редакция стала муниципальным автономным учреждением. Сразу с приходом нового бухгалтера была приобретена программа «1С: Бухгалтерия государственного учреждения». То, что на других предприятиях выполняют несколько



специалистов, наш главбух делает одна: ведение бухгалтерского учета, начисление зарплаты, решение юридических вопросов, составление хозяйственных договоров и отчетов в государственные фонды и статистику.

Чтобы все это получалось, Кристина постоянно повышает уровень знаний. Читает специальную литературу, ездит на семинары, общается с коллегами из других редакций. Тесный контакт налажен с бухгалтерами районок из Сухого Лога, Каменска-Уральского, Невьянска, Березовского.

Тому, что наш главный бухгалтер всегда и все успевает, мы уже давно не удивляемся. Кристина еще и студентка - заочно получает второе высшее образование - юридическое. И кто знает, может, в ее копилке появится еще один «красный» диплом.